

**Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. február 19-én megtartott *rendkívüli* ülésén hozott határozatai**

Határozat száma	Tárgy	Kód
69/2010. (II. 19.)	Az 51/2010. (II. 11.) számú Képviselő-testületi Határozat hatályában fenntartása.	Z1
70/2010. (II. 19.)	Az OKKAL-MÁS-OKKAL Ifjúsági Egyesülettel megkötött üzemeltetési szerződés módosításával kapcsolatosan a képviselő-testület nem hoz döntést.	D7
71/2010. (II. 19.)	A Hajdúnánási Újság főszerkesztője, Varga Lajos díjazásának 2010. március 1-jétől 40.000,- Ft/hó összegre történő módosítása.	D7
72/2010. (II. 19.)	A „Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” című, KSZM/2010-10221 jelű pályázaton való részvétel elhatározása. Az 5.029.200,- Ft bruttó költségű megvalósításhoz 3.943.350,- Ft támogatás igénylése.	A15
73/2010. (II. 19.)	A Segítséggel Élők Alapítványának kérelmét a képviselő-testület nem támogatja.	D7
74/2010. (II. 19.)	Az önkormányzat tulajdonát képező, hajdúnánási 499/38. hrsz-ú és a 499/37. hrsz-ú ingatlanokból kialakított 58 m x 62 m terület versenytárgyalás keretében adásvétel útján történő hasznosítása.	D7
75/2010. (II. 19.)	Az 57/2010. (II. 11.) számú Képviselő-testületi Határozat hatályon kívül helyezése.	Z1
76/2010. (II. 19.)	A GeoFlame Kft., a Magyar Horizont Energia Kft. és a PetroHungária Kft. megbízottjainak kérelmét megismerve, az önkormányzati tulajdonban lévő és forgalomképtelen vagyonnak minősülő, 0506., 0537., 0538., 0561. hrszú ingatlanok vonatkozásában a beruházáshoz szükséges vezetékek építéséhez, illetőleg a szükséges mértékben történő területre lépéshez történő hozzájárulás megadása.	D7

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testületének **2010. február 19-én** – pénteken – **de. 07,30 órai kezdettel** megtartott **r e n d k í v ü l i** üléséről

A képviselő-testületi ülés helye: a Polgármesteri Hivatal díszterme

Jelen vannak a képviselő-testületi ülés megkezdésekor: Dr. Éles András polgármester, Oláh Miklós és dr. Juhász Endre alpolgármesterek, Kállai Sándor, dr. Kiss József, Tóth Imre, Balogh Zsigmond, László Sándor, Miltner Attila képviselők

A Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak: Szűcsné dr. Sebestyén Irén jegyző, dr. Kiss Imre aljegyző, Szakál Attila informatikus, valamint Józsi Sándorné jegyzőkönyvvezető

A képviselő-testületi ülésről távol maradtak: Buczkó József, Szabóné Marth Éva, Szólláth Tibor, Kőrösiné Bódi Judit, Török István képviselők

A napirendi pontokhoz meghívottak részéről jelen vannak:

- az 1.) napirendi pont tárgyalásánál: Dr. Nagy Attila, a Polgármesteri Hivatal revizora
- a 2.) napirendi pont tárgyalásánál: Szabó István, az Okkal-Más-Okkal Ifjúsági Egyesület elnöke
- a 4.) napirendi pont tárgyalásánál: Varga Gáborné, a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati és Szervezési Irodájának gondnoksági csoportvezetője
- az 5.) napirendi pont tárgyalásánál: Molnár Lászlóné, a Segítséggel Élők Alapítványának képviselője

Dr. Éles András polgármester úr köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli ülése határozatképes, mivel 9 képviselő jelen van.

Azt javasolta, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendi pontok előterjesztéseit tárgyalja meg.

A képviselő-testület a meghívóban javasolt napirendi pontokat 9 igen szavazattal (egyhangúlag) – külön határozat hozatala nélkül – elfogadta, amelyek az alábbiak szerint alakulnak:

Napirendi pontok:

- 1.) Előterjesztés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 35. § (3) bekezdése alapján a 2006. évi „Vállalkozásfejlesztési és Foglalkoztatási Pályázat” teljesítésének ellenőrzése kapcsán meghozott 51/2010. (II. 11.) számú Képviselő-testületi Határozat ismételt megtárgyalására
Előadó: Dr. Éles András polgármester
- 2.) Előterjesztés az Okkal-Más-Okkal Ifjúsági Egyesülettel (4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 16. szám) megkötött üzemeltetési szerződés módosítására
Előadó: Dr. Éles András polgármester
- 3.) Előterjesztés a Varga Lajos Hajdúnánás, Hunyadi u. 2-4/C. szám alatti lakossal megkötött megbízási szerződés módosítására
Előadó: Dr. Éles András polgármester
- 4.) Előterjesztés a „Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” című, KSZM/2010-10221 jelű pályázaton történő részvételre
Előadó: Dr. Éles András polgármester
- 5.) Előterjesztés a Segítséggel Élők Alapítványa (4080 Hajdúnánás, Bethlen G. krt. 7-9. szám) kérelméhez
Előadó: Dr. Éles András polgármester
- 6.) Előterjesztés az 57/2010. (II. 11.) számú Képviselő-testületi Határozat hatályon kívül helyezésére
Előadó: Dr. Éles András polgármester
- 7.) Különfélék

Dr. Éles András polgármester úr ezt követően a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére kért javaslatot.

Dr. Juhász Endre alpolgármester úr azt javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Tóth Imre képviselő úr legyen.

Dr. Éles András polgármester úr az elhangzott javaslat elfogadásáról kérte a testület tagjainak a szavazatát.

A képviselő-testület azt a javaslatot, miszerint a jegyzőkönyv hitelesítője Tóth Imre képviselő úr legyen, 8 igen szavazattal és 1 képviselő nem vett részt a szavazásban (Tóth Imre) – külön határozat hozatala nélkül – elfogadta.

ELSŐ NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: Előterjesztés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 35. § (3) bekezdése alapján a 2006. évi „Vállalkozásfejlesztési és Foglalkoztatási Pályázat” teljesítésének ellenőrzése kapcsán meghozott 51/2010. (II. 11.) számú Képviselő-testületi Határozat ismételt megtárgyalására

Előadó: Dr. Éles András polgármester

Dr. Juhász Endre alpolgármester úr megkérdezte, hogy jól érti-e azt, hogy ha az előterjesztés határozati javaslatának A.) változatát nem fogadja el a képviselő-testület, akkor hatályában hagyja a korábban e témában hozott döntését.

Dr. Éles András polgármester úr az elhangzott kérdésre azt válaszolta, hogy jól érti alpolgármester úr az általa felvetetteket.

Ezt követően kérte a testület tagjainak a szavazatát az előterjesztés határozati javaslata A.) és B.) változatának elfogadása tárgyában.

A képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 35. § (3) bekezdése alapján a 2006. évi „Vállalkozásfejlesztési és Foglalkoztatási Pályázat” teljesítésének ellenőrzése kapcsán meghozott 51/2010. (II. 11.) számú Képviselő-testületi Határozat ismételt megtárgyalására készült előterjesztés határozati javaslatának

- A.) változatát 1 igen (dr. Éles András), 2 nem szavazattal (Oláh Miklós, dr. Juhász Endre) és 6 tartózkodással (Balogh Zsigmond, László Sándor, Miltner Attila, dr. Kiss József, Kállai Sándor, Tóth Imre) nem fogadta el,
- B.) változatát 7 igen (Oláh Miklós, Balogh Zsigmond, László Sándor, Miltner Attila, dr. Kiss József, Kállai Sándor, Tóth Imre), 1 nem szavazattal (dr. Éles András) és 1 tartózkodással (dr. Juhász Endre) elfogadta (határozat a napirend végén).

A lefolytatott szavazások eredményeire figyelemmel a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

69/2010. (II. 19.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Éles András polgármester a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 35. § (3) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, az 51/2010. (II. 11.) számú Képviselő-testületi Határozatra tett kezdeményezését megismerte és úgy határoz, hogy az 51/2010. (II. 11.) számú Képviselő-testületi Határozatot, annak ismételt megtárgyalását követően hatályában fenntartja.

Felkéri a polgármestert, hogy az 51/2010. (II. 11.) számú Képviselő-testületi Határozat végrehajtására szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dr. Éles András polgármester

Határidő: 2010. március 15.

Dr. Juhász Endre
jegyzőkönyv-hitelesítő

(Az ülésre Boros Miklós és Dombi György képviselők megérkeztek, így a képviselő-testület ezt követően 11 fővel folytatta tovább a munkáját.)

MÁSODIK NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: Előterjesztés az Okkal-Más-Okkal Ifjúsági Egyesülettel (4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 16. szám) megkötött üzemeltetési szerződés módosítására

Előadó: Dr. Éles András polgármester

Dr. Éles András polgármester úr a napirend kapcsán az alábbiakat mondta el:

Az Okkal-Más-Okkal vezetőjével e hét szerdáján találkozott, és elmondta, hogy a szerződés szerint 6 hónappal a szerződés felbontható, de az önkormányzat keresi azt a megoldást, ami valamifajta kompromisszumot, takarékoságot eredményez. Ezt követően az önkormányzat kapott egy levelet, amely egy kicsit más aspektusba helyezi a tárgyalást.

A kialakult új helyzetet úgy kellene áthidalni, hogy a képviselő-testület most a határozatában azt mondja ki, hogy keresni kell továbbra is a megoldást és a soron következő testületi ülésre kerüljön előterjesztésre a már egyeztetett, illetve a kölcsönösen elfogadott lehetőség.

Ezután technikai javaslatként fogalmazta meg, hogy miután Tóth Imre képviselő úrnak a képviselő-testület üléséről el kell mennie, ezért a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatot a továbbiakban nem tudja ellátni, így új jegyzőkönyv-hitelesítő személyére kér javaslatot.

Dr. Juhász Endre alpolgármester úr kinyilatkozta, hogy elvállalja ő a mai rendkívüli testületi ülésről készült jegyzőkönyv jegyzőkönyv-hitelesítői feladatának elvégzését.

Dr. Éles András polgármester úr kérte a testület tagjainak a szavazatát arról, hogy a mai rendkívüli testületi ülésről készült jegyzőkönyvnek a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatát dr. Juhász Endre alpolgármester úr lássa el, ezáltal a Tóth Imre képviselő úr jegyzőkönyv-hitelesítőnek történő megválasztására irányuló szavazás visszavonásra kerül.

A képviselő-testület azt a javaslatot, miszerint a mai rendkívüli ülésről készült jegyzőkönyv jegyzőkönyv-hitelesítői feladatát dr. Juhász Endre alpolgármester úr lássa el, és ezáltal a Tóth Imre képviselő úr jegyzőkönyv-hitelesítőnek történő megválasztására irányuló szavazatát visszavonja, 11 igen szavazattal (egyhangúlag) – külön határozat hozatala nélkül – elfogadta.

(A testületi ülésről Tóth Imre képviselő úr eltávozott, így a képviselő-testület ezt követően 10 fővel folytatta tovább a munkáját.)

Dr. Éles András polgármester úr azt javasolta, hogy a képviselő-testület az Okkal-Más-Okkal Ifjúsági Egyesülettel megkötött üzemeltetési szerződés

módosítására vonatkozó előterjesztés tárgyában most ne döntsön, hanem a következő testületi ülésre – megismerve az egyesület álláspontját is – készüljön érdemi előterjesztés. Az általa elmondott javaslatról kérte a testület tagjainak a szavazatát.

A képviselő-testület azt a javaslatot, miszerint az Okkal Ifjúsági Egyesülettel megkötött üzemeltetési szerződés módosítására vonatkozó előterjesztés tárgyában a mai ülésen nem hoz döntést, hanem a következő testületi ülésre – az egyesület álláspontját is megismerve – készüljön érdemi előterjesztés, 9 igen szavazattal és 1 képviselő nem vett részt a szavazásban (dr. Kiss József) elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

70/2010. (II. 19.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – megismerve az OKKAL-MÁS-OKKAL Ifjúsági Egyesület (4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 16.) beadványát – úgy határoz, hogy az egyesülettel megkötött üzemeltetési szerződés módosításával kapcsolatosan a mai ülésen nem hoz döntést.

A képviselő-testület a témában – további egyeztető tárgyalás után – ismételt előterjesztés készítését határozza el.

Felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről az OKKAL-MÁS-OKKAL Ifjúsági Egyesület (4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 16.) értesítéséről, valamint az előterjesztés elkészítéséről és a képviselő-testület 2010. márciusi ülésére történő előterjesztéséről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Éles András polgármester

Határidő: 2010. március 18.

Dr. Juhász Endre
jegyzőkönyv-hitelesítő

HARMADIK NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: Előterjesztés a Varga Lajos Hajdúnánás, Hunyadi u. 2-4/C. szám alatti lakossal megkötött megbízási szerződés módosítására

Előadó: Dr. Éles András polgármester

Dr. Éles András polgármester úr elmondta, hogy az előterjesztés arra irányul, hogy a Hajdúnánási Újság főszerkesztőjének eddig havonta 2 újságot kellett szerkesztenie, ezt követően havonta 1 újságot kell megjelentetnie, ezért a megbízási szerződés díjazásra vonatkozó részét módosítani szükséges, illetve indokolt.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdések, észrevételek nem hangzottak el.

Dr. Éles András polgármester úr kérte a testület tagjainak a szavazatát az előterjesztés határozati javaslatának elfogadása tárgyában.

A képviselő-testület a Varga Lajos Hajdúnánás, Hunyadi u. 2-4/C. szám alatti lakossal megkötött megbízási szerződés módosítására készült előterjesztés határozati javaslatát 10 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

71/2010. (II. 19.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy tekintettel a Hajdúnánás Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010. (II. 15.) Önkormányzati Rendeletre a 342/2009. (XI. 26.) számú Képviselő-testületi Határozattal a Hajdúnánási Újság főszerkesztői feladatainak ellátásával 2011. január 31-ig megbízott Varga Lajos Hajdúnánás, Hunyadi u. 2-4/C. szám alatti lakosnak a 263/2006. (XII. 14.) számú és az azt módosító 95/2008. (III. 21.) számú Képviselő-testületi Határozatokkal megállapított díjazását 2010. március 1-jétől 40.000,- Ft/hó összegre módosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy Varga Lajos Hajdúnánás, Hunyadi u. 2-4/C. szám alatti lakos határozatban foglaltakról való értesítéséről gondoskodjon, továbbá felhatalmazza a megbízási szerződés módosításának megkötésére.

Felelős: Dr. Éles András polgármester

Határidő: 2010. február 28.

Dr. Juhász Endre
jegyzőkönyv-hitelesítő

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: Előterjesztés a „Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” című, KSZM/2010-10221 jelű pályázaton történő részvételre

Előadó: Dr. Éles András polgármester

Dr. Éles András polgármester úr elmondta, hogy az előterjesztésben foglaltak szerint az önkormányzat a közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatására vonatkozóan pályázatot kíván benyújtani, melynek határideje a mai nap. E napirend miatt volt fontos a képviselő-testületnek a mai napon az ülését megtartania.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdések, észrevételek nem hangzottak el.

Dr. Éles András polgármester úr kérte a testület tagjainak a szavazatát az előterjesztés határozati javaslatának elfogadása tárgyában.

A képviselő-testület a „Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” című, KSZM/2010-10221 jelű pályázaton történő részvételre vonatkozó előterjesztés határozati javaslatát 10 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

72/2010. (II. 19.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány által a pályázati felhívásban közzétett feltételek mellett, a „Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” című, KSZM/2010-10221 jelű pályázaton részt vesz.

A képviselő-testület az 5.029.200,- Ft bruttó költségű megvalósításhoz 3.943.350,- Ft támogatást igényel.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a benyújtandó pályázathoz, az előzetesen becsült költségek alapján a szükséges 1.085.850,- Ft önrészt az önkormányzat 2010. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról, és az egyéb szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Éles András polgármester

Határidő: 2010. február 19. - a pályázat benyújtására
2010. december 31. - a projekt megvalósítására

Dr. Juhász Endre
jegyzőkönyv-hitelesítő

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: Előterjesztés a Segítséggel Élők Alapítványa (4080 Hajdúnánás, Bethlen G. krt. 7-9. szám) kérelméhez

Előadó: Dr. Éles András polgármester

Dr. Éles András polgármester úr rövid tájékoztatást adott az előterjesztésről, mely szerint a képviselő-testület korábban odaítélt egy ingatlant a Segítséggel Élők Alapítványának egy új beruházás megvalósítása céljából. A képviselő-testület akkori döntésének határideje 2008. december 31-ig szólt, addig pályázat nem került kiírásra. Viszont most az a hír járja, hogy kiírásra kerül olyan célra pályázat, amelyre az alapítvány benyújthatja a pályázatát, viszont a beruházás megvalósításához az alapítványnak ingatlantulajdonnal kell rendelkeznie.

Dombi György képviselő úr megkérdezte, hogy a határozati javaslatnak miért készült két változata: az I. változat szerint a testület nem támogatja, míg a II. változat szerint a szóban forgó ingatlan versenytárgyalás után kerülne értékesítésre.

Szűcsné dr. Sebestyén Irén jegyző az elhangzott kérdésre azt válaszolta, hogy azóta változott a helyzet, ugyanis a vagyonrendeletből ki kellett venni azt a részt, ami különös méltánylást érdemlő esetben engedte azt, hogy pályázat nélkül döntsön a képviselő-testület önkormányzati ingatlan értékesítéséről. Ezért most arra van lehetőség csak, hogy a rendelet szabályait figyelembe véve, versenytárgyalás útján értékesítse a szóban forgó ingatlanrészt a képviselő-testület. Nyilván az alapítvány is – aki szeretné megszerezni az ingatlanrészt – benyújthatja a pályázatát.

Dr. Éles András polgármester úr elmondta, hogy megítélése szerint a pályázatot úgy kell kiírni, hogy a megszerezni kívánt ingatlanrészt az ne a vagyonszerzést szolgálja.

Szűcsné dr. Sebestyén Irén jegyző észrevételezte, hogy az ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázati kiírásban a képviselő-testület a korábbi feltételeket és célokat is meghatározhatja.

Dr. Éles András polgármester úr ezt követően a határozati javaslat I. és II. pontjainak elfogadásáról kérte a testület tagjainak a szavazatát.

A képviselő-testület a Segítséggel Élők Alapítványa kérelméhez készült előterjesztés határozati javaslatának

- I. pontját – mely szerint az alapítvány kérelmét megismerte, de azt a hivatkozott önkormányzati rendelet rendelkezései alapján nem támogatja – 3 igen (Oláh Miklós, dr. Juhász Endre, Boros Miklós), 2 nem szavazattal (dr. Éles András, Balogh Zsigmond) és 5 tartózkodással (László Sándor, Miltner Attila, dr. Kiss József, Kállai Sándor, Dombi György) nem fogadta el.

Dr. Éles András polgármester úr elmondta, hogy a határozati javaslat I. pontjának elfogadása tárgyában új szavazást kér, mert rosszul értelmezte a leírtakat.

A képviselő-testület azt a javaslatot, mely szerint a határozati javaslat I. pontja tárgyában ismételt szavazás kerüljön megtartásra, 10 igen szavazattal (egyhangúlag) – külön határozat hozatala nélkül – elfogadta.

Dr. Éles András polgármester úr kérte a testület tagjainak a szavazatát a határozati javaslat I. és II. pontjainak elfogadása tárgyában.

A képviselő-testület a Segítséggel Élők Alapítványa kérelméhez készült előterjesztés határozati javaslatának

- I. pontját – mely szerint az alapítvány kérelmét megismerte, de a hivatkozott önkormányzati rendelet rendelkezései alapján nem támogatja – 10 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta (határozat a napirend végén),

- II. pontját – mely szerint az előterjesztésben megjelölt ingatlanokból kialakított területrészt versenytárgyalás keretében adásvétel útján kívánja hasznosítani – 10 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta (határozat a napirend végén).

A lefolytatott szavazások eredményére figyelemmel a képviselő-testület az alábbi határozatokat hozta:

73/2010. (II. 19.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Segítséggel Élők Alapítványa (4080 Hajdúnánás, Bethlen G. krt. 7-9. szám) kérelmét megismerte, de azt az önkormányzati vagyonról és az arról való rendelkezési jog gyakorlásáról szóló, többször módosított 21/2005. (V. 25.) Önkormányzati Rendelet módosítására és egységes szerkezetbe foglalásáról szóló 18/2009. (IX. 28.) Önkormányzati Rendelet hatályban lévő rendelkezései alapján nem támogatja.

Felkéri a polgármestert, hogy az Segítséggel Élők Alapítványát (4080 Hajdúnánás, Bethlen G. krt. 7-9.) a képviselő-testület döntéséről értesítse.

Felelős: Dr. Éles András polgármester

Határidő: 2010. február 28.

74/2010. (II. 19.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati vagyonról és az arról való rendelkezési jog gyakorlásáról szóló, többször módosított 21/2005. (V. 25.) Önkormányzati Rendelet módosítására és egységes szerkezetbe foglalására megalkotott 18/2009. (IX. 28.) Önkormányzati Rendelet 10. § (3) bekezdése alapján az önkormányzat tulajdonát képező, hajdúnánási 499/38. hrsz-ú, 51660 m² nagyságú, „gyep, saját használatú út és árok” megnevezésű és a 499/37. hrsz-ú, 10856 m² nagyságú, „közterület” megnevezésű ingatlanokból kialakított 58 m x 62 m (3596 m², azaz 1000 négyszögöl) területet versenytárgyalás keretében adásvétel útján kívánja hasznosítani.

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a megjelölt területrészt értékesítési feltételeinek meghatározására készüljön előterjesztés a képviselő-testület 2010. március havi képviselő-testületi ülésére.

Felkéri a polgármestert, hogy az előterjesztés elkészítéséről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Éles András polgármester

Határidő: 2010. március 31.

Dr. Juhász Endre
jegyzőkönyv-hitelesítő

HATODIK NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: Előterjesztés az 57/2010. (II. 11.) számú Képviselő-testületi Határozat hatályon kívül helyezésére

Előadó: Dr. Éles András polgármester

Dr. Éles András polgármester úr tájékoztatásul elmondta, hogy a képviselő-testület előző döntésében nem volt megjelölve a jogszabályhely, és emiatt kell pontosítani a korábbi döntést.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdések, észrevételek nem hangzottak el.

Dr. Éles András polgármester úr kérte a testület tagjainak a szavazatát az előterjesztés határozati javaslatának elfogadása tárgyában.

A képviselő-testület az 57/2010. (II. 11.) számú Képviselő-testületi Határozat hatályon kívül helyezésére készült előterjesztés határozati javaslatának

- I. pontját 7 igen (dr. Éles András, Oláh Miklós, dr. Juhász Endre, Boros Miklós, Balogh Zsigmond, László Sándor, Miltner Attila), 1 nem szavazattal (Dombi György) és 2 tartózkodással (dr. Kiss József, Kállai Sándor) elfogadta (határozat a napirend végén),
- II. pontját 9 igen és 1 nem szavazattal (Dombi György) elfogadta (határozat a napirend végén).

A lefolytatott szavazások eredményeire figyelemmel a képviselő-testület az alábbi határozatokat hozta:

75/2010. (II. 19.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az 57/2010. (II. 11.) számú Képviselő-testületi Határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: -

Határidő: -

76/2010. (II. 19.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a GeoFlame Kft. (3100 Salgótarján, Losonci út 7. szám), a Magyar Horizont Energia Kft. (1126 Budapest, Nagy Jenő u. 12. IV. em.) és a PetroHungária Kft. (1095 Budapest, Mester u. 4.) – mint bányavállalkozók – megbízottjának

kérelmét és hozzájárul, hogy a Hajdúnánás közigazgatási területén megépítendő gázvezeték megvalósítása kapcsán az önkormányzati tulajdonban lévő és forgalomképtelen városi vagyonok közé besorolt 0506., 0537., 0538., 0561. hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában a beruházáshoz szükséges **vezetékek építéséhez**, illetőleg a szükséges mértékben történő **területre lépéshez**.

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati vagyonról és az arról való rendelkezési jog gyakorlásáról szóló, többször módosított 21/2005. (V. 25.) Önkormányzati Rendelet módosítására és egységes szerkezetbe foglalására megalkotott 18/2009. (IX. 28.) Önkormányzati Rendelet 8. § (2) bekezdése alapján a megépítendő gázvezeték engedélyezéséhez szükséges megállapodás aláírására és felkéri, hogy a kérelmező határozatban foglaltakról való értesítéséről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Éles András polgármester

Határidő: 2010. február 28.

Dr. Juhász Endre
jegyzőkönyv-hitelesítő

Mivel több napirendi pont megtárgyalására nem került sor, **dr. Éles András polgármester úr** megköszönte a képviselő-testület tagjainak a mai munkáját, majd 8,10 órakor bezárta a testület rendkívüli ülését.

kmft.

Dr. Éles András
polgármester

Szűcsné dr. Sebestyén Irén
jegyző

Dr. Juhász Endre
jegyzőkönyv-hitelesítő